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ATA DA 35" REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA/2017 

Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às dezesseis 

horas, no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa Brasileira de 

Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, Bloco A, 

Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva dos Correios, sob a 

presidência de Guilherme Campos Júnior, para a realização da trigésima quinta 

reunião ordinária deste exercício, presentes os Vice-Presidentes Francisco 

Arsênio de Mello Esquef, Eugenio Walter Pinchemel Montenegro Cerqueira, 

Heli Siqueira de Azevedo, Cristiano Barata Morbach, José Furian Filho e 

Miguel Martinho dos Santos Júnior. Ainda estiveram presentes Gustavo 

Esperanca Vieira, Secretário Geral, e Mirian Regina dos Santos, 

Superintendente de Compliance, Governança e Estratégia, à luz do disposto flO 

subitem 9.6.1. do regimento interno da Diretoria Executiva, o Diretor Presidente 

da CorreiosPar, Henrique Pereira Dourado, os representantes da consultoria 

Accenture e o assessor especial Guilherme Henriques de Araújo, a Convite do 

Presidente dos Correios, O Presidente declara aberta a sessão e submete à 

Diretoria Executiva a ata da 34a  reunião ordinária do exercício de 2017, a qual é 
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APROVADA, passando-se, a seguir, ao exame dos demais itens constantes da 

pauta de assuntos. 1. ACOMPANHAMENTO DE PENDÊNCIAS. Conforme 

subitem 9.7.1 do regimento interno da Diretoria Executiva, o Presidente 

apresenta o quadro de acompanhamento das recomendações feitas pelo 

colegiado. 2. MATÉRIAS - 2.1. VICE-PRESIDENTE DE FINANÇAS E 

CONTROLADORIA - 2.1.1. Atualização de tarifas e preços nacionais e 

internacionais. - Relatório/VIFIC n° 002/2017. A Diretoria Executiva APROVA 

o encaminhamento ao Conselho de Administração da proposta de revisão 

tarifária de 13,691%, com segue: a) Serviços nacionais: Carta Comercial, 

Carta não Comercial, Franqueamento Autorizado de Cartas nacionais (FAC) e 

Telegramas nacionais, conforme as tabelas constantes do anexo 1 do referido 

relatório. b) Serviços internacionais: Documento Econômico, Documento 

Prioritário e Telegramas, conforme as tabelas constantes do anexo 1 do referido 

relatório, e) Serviços nacionais: Correspondência Agrupada (Malote), conforme 

as tabelas constantes do anexo 3 do referido relatório. 2) A Diretoria Executiva 

APROVA, também, a atualização de 13,691% dos seguintes preços: a) Serviços 

nacionais: Correspondência Nacional, Taxa Paga, Franqueamento Autorizado 

de Cartas estadual e local (FAC), Remessa Loca! e Distribuição Convencional 

de Faturas. b) Serviços internacionais: Cupom Resposta Internacional e Pré-

Selados, de acordo com as tabelas constantes do anexo 2 do referido relatório. 

3. COMUNICAÇÕES - 3.1. PRESIDENTE - 2.1.1. Apresentação da ata da 

loa Assembléia Geral Extraordinária da ECT - Apresenta a 

Comunicação/PRESI n° 012/2017, com cópia da ata da ioa  Assembléia Gera! 

Extraordinária da ECT, realizada em 24/08/2017. 4. EXPOSIÇÕES. 4.1. 

PRESIDENTE. 4.1.1. Projeto Cultural Colecionar/2017 - Convida Noaide 

Nery Correa Alves, chefe de Departamento de Comunicação Corporativa 

Estratégica - Dcore/Sucge/Presi, para expor sobre O assunto. 
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4.2 VICE-PRESIDÊNCIA DE NEGÓCIOS PÚBLICOS —4.2.1. Contrato 

FNDE - Convida Washington Davi de Almeida Alves, chefe do Departamento 

de Soluções de Negócios Públicos - Desop/Vinep, para expor sobre o assunto. 

E, como nada mais houvesse a traVi  encerrada a reunião, às dezessete horas 

e trinta minutos, da qual eu, 	 Cristina Couto de Oliveira e Silva, 

secretária das reuniões da Diretoria Executiva, lavrei esta ata que, depois de lida 

e aprovada, será assinada por todos os membros da Diretoria Executiva 

presentes. 

Guilherme Campos .Júnior 
Presidente 

Eugenio WafffPiniíi4í M.Ciijueira 	Heti'Siqueira de Azeveqo 
Vice-PresidentyIe Tecnologia da 	Vice-Presidente de Gestão Estratcica de Pessoas 

Informação 	 1 

Francisco rsênló de Mello Esquef 
Vice-Presidente de Finanças e Controladoria 

Respondendo interinamente pela Vice- 
Presidênci de ministração 

-Jõse. utian 1 O 

Vice-Presidente de Negócios Públicos 

Crlííiano1Barata Morbach 	1 
Viçe-Presidente de Canais 	/ 

Respondendo interinamente pela Vice-Presidncia 
Comercial 	- 

Miguel Maf tonior 
Vice-Presidente de Operaç 
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